

Colombia Hará Respetar sus Derechos Marítimos

BOGOTÁ, febrero 14. (EFE).— Colombia reiteró hoy en Bogotá, que hará valer los tratados internacionales sobre plena soberanía en Cayos e Islas del Caribe, advirtiendo que "nada tiene que discutir con Nicaragua en materia marítima".

La Comisión Asesora de Rela-

ciones Exteriores, reunida hoy en la capital colombiana, respaldó la posición del Presidente Julio César Turbay Ayala con hacer respetar los derechos consagrados en el Tratado suscrito con Nicaragua, en 1928.

Expresó su respaldo, asimismo, a la intangibilidad de los Tratados y al estricto respeto de los derechos consagrados y obligaciones contraídas en ellos como fundamento insustituible a la convivencia pacífica de las

naciones.

El Senador colombiano Alvaro García Herrera declaró al término de esa reunión, que la posición colombiana frente a las reclamaciones de Nicaragua es "diamantina" y aseguró que "su país no tiene que discutir nada con Nicaragua sobre los derechos en San Andrés y Providencia".

La Junta de Reconstrucción —Favor pase a la página 48.

Rusia Acusa a E.U. de Injerencia en El Salvador

MOSCU, febrero 14. (EFE).— La Prensa soviética acusa hoy a Estados Unidos de "injerirse abiertamente" en los asuntos internos de El Salvador.

Para fundamentar su acusación, la agencia oficial "TASS" afirma que el Gobierno norteamericano estudia la adopción de medidas urgentes de ayuda económica y militar a la Junta salvadoreña.

Entre estas medidas, "TASS"

—Favor pase a la página 48.

Ametrallan Embajada de El Salvador en Guatemala

GUATEMALA, febrero 14. (ACAN-EFE).— La Embajada de El Salvador en Guatemala fue ametrallada cerca de la medianoche del miércoles por desconocidos.

Al informar hoy Jueves de este atentado, que sólo dejó destrozos en vidrieras y enseres de oficina, la policía dijo que el caso recibe especial atención en cuanto a investigación.

La sede de la Embajada salvadoreña, donde también funciona el Consulado, se encuentra localizada al sur de esta capital, en una zona en la que están la mayor parte de las representaciones diplomáticas extranjeras.

Acusan de Nuevo a Venezuela de Injerencia en El Salvador

CARACAS, febrero 14. (UPI).— El ex-Representante de Venezuela ante la Organización de Estados Americanos (OEA), José María Machin, reiteró hoy su denuncia de que el Gobierno Social Cristiano del Presidente Luis Herrera Campins y el Partido Oficialista "pretenden imponer regimenes" demócrata cristianos en Centro América.

Según Machin, si continúa la

política internacional emprendida por el Gobierno "por los senderos sectarios y confusos en que nos ha metido el socialcristianismo, llegará un momento en que Venezuela se desprestigiará totalmente en el exterior y se encontrará en un peligroso aislamiento".

La denuncia de Machin se produjo después que Representan-

—Favor pase a la página 36.

Tailandia Corta Envío de Alimentos a Camboyanos

BANGKOK, febrero 14. (UPI).— Las autoridades de Tailandia cortaron hoy el "puente de tierra" que servía para llevar alimentos al interior de Camboya, y anunciaron restricciones que ponen en peligro los planes para distribuir alimentos a cerca de un millón de camboyanos.

El llamado "puente de tierra" es la cadena de carreteras tiradas por bueyes que utilizan los camboyanos, para transportar al interior del país las raciones que distribuyen las organizaciones internacionales de ayuda.

El "puente de tierra" es el eslabón vital en la alimentación de unos 500.000 hambrientos aldeanos, que reciben por ese medio arroz, frijoles y pescado enlatado.

El mundo militar anunció que suspendía las entregas de alimento "para eliminar las sospechas de que Tailandia está favoreciendo a algunas de las facciones de los combatientes de Camboya y para evitar la infiltración de elementos extranjeros", según dijo un vocero del

—Favor pase a la página 64.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

IRANI RECOGE MENSAJE.— Londres, febrero 14. Una estudiante iraní recoge un mensaje en la entrada de la Embajada norteamericana. Trascendió que se estaría formando una Comisión Internacional para estudiar las acusaciones contra el Sha, lo cual podría acelerar la liberación de los rehenes norteamericanos en Irán.

Plan para Liberar Rehenes Norteamericanos en Irán

WASHINGTON, febrero 14. (EFE).— La aceptación por el Presidente norteamericano Jimmy Carter de una Comisión de las Naciones Unidas que investigue los crímenes del Sha y el papel de los Estados Unidos en Irán, bajo su régimen ha iniciado la cuenta atrás hacia la puesta en libertad de los rehenes.

Ese anuncio, hecho por Carter en rueda de prensa, y el comentario del Presidente iraní Bani-Sadr de que el Ayatollah Kho-

meini ha aprobado finalmente un plan que acaba con la crisis creando aquí la impresión de que el "final feliz" está ya al alcance de la mano.

Abolhassan Bani-Sadr declaró esta mañana a la Radiotelevisión Italiana (RAI) que la liberación de los norteamericanos cautivos en Teherán "podría producirse en 48 horas, si los Estados Unidos cooperan".

La Casa Blanca y el Departamento de Estado

—Favor pase a la página 64.

Dejan Libre a Izquierdistas Capturados en Panamá

PANAMA, febrero 14. (AP).— Fueron puestos hoy en libertad seis dirigentes de agrupaciones izquierdistas salvadoreñas detenidos anoche en una acción policial, aparentemente relacionada con el secuestro del Embajador panameño en el Salvador por grupos de izquierda.

La excarcelación se decidió, según las autoridades, luego de que se informó que los grupos izquierdistas en San Salvador habían decidido desalojar la Embajada panameña y poner en

libertad al Embajador.

Los seis detenidos son miembros de las Ligas Populares 28 de Febrero y del Bloque Popular Revolucionario, según se dijo. La Embajada panameña en San Salvador fue tomada el miércoles por un grupo de miembros de las Ligas Populares.

Los detenidos fueron presentados en la televisión esta mañana e identificados como Alba Mari-sol Galindo y Manuel Herber-

—Favor pase a la página 48.

Crítica Situación en Cultivos de Caña y Tabaco en Cuba

LA HABANA, febrero 14. (EFE).— El Presidente cubano Fidel Castro analizó "La crítica situación de la zafra azucarera" y dijo que "hay que darle una mayor atención, hacerla eficiente, cumplir el plan y compensar las afectaciones económicas por distintas plagas".

En una reunión con los presidentes de los Comités Ejecutivos efectuada aquí, el Primer Mandatario de este país caribeño señaló que en los últimos meses se han afectado varios renglones importantes de la economía por distintas plagas, la roya en la

caña, el moho azul en el tabaco y la fiebre porcina, que se ha presentado en Guantánamo (al oriente del país).

"El moho azul afectó la mayoría de las plantaciones de tabaco, que es uno de los principales renglones de exportación", afirmó y explicó que "se han hecho denodados esfuerzos por combatirlo y entre los productos usados, hay uno que se ha revelado eficaz y se cree que pueda controlarlo".

Al referirse a la roya de la

—Favor pase a la página 23



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

ADMIRA OBRAS DE ARTE.— Tokio, febrero 14. Un monje budista examina en esta ciudad pinturas occidentales, que se rematarán en la Casa "Christies".